

82岁老人整理324米“红色长卷”为祖国庆生



本报讯（潍坊日报社全媒体记者 常方方）82岁的孙维彬是一名有着48年党龄的老党员，在国庆节来临之际，他克服身体不便，整理出324米“红色长卷”给祖国庆生（左图）。“这些红色作品代表了我对祖国的热爱，表达了我对现在美好生活的赞美。”孙维彬说。

9月25日上午，记者来到奎文区东关街道新华社区孙维彬家中，不大的书房中，满满的都是他的作品。一幅幅长卷摆放整齐有序，他能够清楚地说出每一幅的长度和内容。“我算了一下，这些年来书写的‘红色长卷’总长已有324米。”孙维彬说。

孙维彬腿脚不便，只能坐在轮椅上，但他每天坚持书写三四个小时。孙维彬说，他是穷苦人家出身，多亏国家的培养，才有了后来的他。虽然书写这些“红色长卷”耗费了大量心血，但是他觉得非常值得。

“回忆过去的点点滴滴，感觉现在很幸福，我也经常跟身边的年轻人说，要好好工作，为祖国作贡献。”孙维彬坦言。

虽然已经年过八旬，但孙维彬依然孜孜不倦地学习，这也让他的老年生活丰富多彩。他说只要身体允许，还会继续写下去，抒发对祖国的热爱之情。

潍城青年志愿者 共绘好山河 表达爱国情



9月26日，在潍城区城关街道长胜社区，青年志愿者正在绘制以“喜迎国庆”为主题的绘画长卷。当日，该社区开展了一场“共绘长卷 喜迎国庆”活动，青年志愿者们尽情发挥想象，表达对祖国的无限热爱。 潍坊日报社全媒体记者 张弛

潍城区教师幼儿园 巧手绘长卷 童心筑童梦



国庆节来临之际，潍城区教师幼儿园开展“童心绘祖国”创意长卷绘画活动，孩子们在长卷上尽情地勾画、绘制，用稚嫩的画笔描绘出对美好未来的憧憬，他们将内心的喜悦之情以及对祖国的热爱之情，浓缩在手中的画笔之上，尽情挥洒缤纷的色彩，表达对伟大祖国的祝福！ 高鑫斐

潍城区智群学校 童心绘长卷 喜迎国庆节



近日，潍城区智群学校举办“迎国庆 小小画笔绘祖国”主题绘画活动，用七彩画笔绘制心中美丽祖国，为祖国母亲送上特别的贺礼。庄严的天安门、鲜艳的五星红旗、洁白的和平鸽……活动中，小学生们发挥想象力与创造力，提起画笔挥毫泼墨，描绘出一幅色彩斑斓的百米画卷。同时，画卷上还写满了祝福语，向祖国母亲表达美好的祝福和对幸福生活的赞美。 王晶

梦想启航 56名“新蓝”入列

本报讯（潍坊日报社全媒体记者 王晓萌 通讯员 张桐）“我志愿加入国家消防救援队伍，对党忠诚，纪律严明，赴汤蹈火，竭诚为民……”9月27日，潍坊市消防救援支队举行了2023年度新招录消防员入队赴训欢送仪式，56名新招录消防员带着对消防职业生涯的憧憬与期待迈入营区，奔赴消防生涯的第一站。

记者在现场看到，来为新招录消防员送行的，还有他们的家人。家人们不时望向他们胸前的大红花和“光荣”二字，眼里泛起了泪花。

“不怕他受伤！抢险救灾固然危险，但是能救人民于水火……”家住高新区的李先生在谈及“会不会怕儿子受伤”话题时直言，消防救援是一项伟大的事业，他为儿子能参与这项伟大事业而自豪，并表示将在“后方”为儿子加油打气，期待其训成归来。

仪式结束后，新招录消防员与支队领导及家人合影留念。随后，他们迈着整齐的步伐，带着支队的期盼和家人的嘱托，赴外市参加为期一年的人职教育训练，内容主要为13项体能训练和63项技能训练。



新招录消防员与队友合影。

新商业地标15分钟“圈”出美好生活

本报讯（潍坊日报社全媒体记者 王亚欣）锣鼓声响，金狮起舞。9月27日，位于奎文区文化南路1998号的美嘉生活广场人头攒动，热闹非凡。一个个精彩的活动接连上演，热烈的掌声将现场的气氛推向高潮。

“之前，找地方停车的时间都赶上买东西的时间了，现在有了美嘉生活广场，从家步行十分钟就左右就能到，这里有佳乐家超市、各种特色餐饮小吃，太方便了。”家住馨和苑小区的赵先生说。

据了解，美嘉生活广场是山东华美商业运营管理有限公司打造的首个“园区+社区”邻里中心店，广场以佳乐家超市为核心，结合餐厅、休闲、文化创意产业、儿童空间等业态，打造奎文南部的便民生活广场，提升居民生活满意度。

在逛的过程中，记者看到，一楼的佳乐家超市Family生活店里，生鲜、食品、日化、百货等品类齐全，市民正在有序购物；一楼和二楼的冰雪岛饮品、

中国汉堡德乐堡、可可柚子、孙大力麻辣烫、石锅拌饭、潍坊传统美食朝天锅等12家特色美食店前，都排起了长长的队伍。

生活向美而行，美嘉生活广场的落地，将提供品味、时尚、文化体验的场所。美嘉生活广场总经理张梦欣表示，美嘉生活广场始终秉承“品质、创新、合作、共享”的营商理念，旨在打造幸福指数最高的15分钟生活圈商业品牌，为周边居民提供便捷、贴心的生活服务。随着广场的开业，其必将成为客流云集、商家汇聚的商业新地标，成为奎文南部核心的一颗商业明珠。

刚刚逛完美嘉生活广场的徐先生告诉记者，他的感受是“产品种类丰富，环境也很舒适，感觉在这里消费是一种享受”。

据了解，美嘉生活广场一期规模总计三层7000平方米。目前，一楼二楼已正式对外营业，三楼将引进潍坊最大的儿童体验中心，即将启幕，敬请期待！